
Q1 Name (Optional)
Answered: 12 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Steve Waters 4/5/2019 8:44 AM

2 Jeanette 4/4/2019 4:08 PM

3 Nadiyah 4/4/2019 11:46 AM

4 Jim Ott 4/4/2019 11:14 AM

5 Lisa E 4/4/2019 11:13 AM

6 Ana 4/4/2019 10:24 AM

7 Meghan Swanson 11/14/2018 1:13 PM

8 Josh Bollman 11/1/2018 9:57 AM

9 Bill Komanetsky 10/11/2018 10:35 AM

10 Hermina Sarkis-Kelly 9/26/2018 3:14 PM

11 Anne Loyola 9/5/2018 2:28 PM

12 Ana Del AGUILA 9/5/2018 2:19 PM

Q2 Which workshop did you attend?
Answered: 13 Skipped: 0
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15.38% 2

7.69% 1

0.00% 0

30.77% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

23.08% 3

7.69% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

15.38% 2

0.00% 0

TOTAL 13

Canvas: Introduction to Canvas

OEI Course Design Rubric

Web Accessibility Basics

Canvas: Gradebook

Canvas: Building Content

Canvas: Assessments

Canvas: Collaboration

Canvas: ConferZoom

Canvas: Canvas Teacher App

Canvas: Adding Banners, Buttons, Images

Canvas: Badges

Instructional Video in Online Courses

Canvas: New Gradebook

Regular Effect Contact in Online and Hybrid Courses

Creating Accessible Word and PowerPoint files

Canvas: Accessibility

Close captioning with 3C Media Solutions

Introduction to OmniUpdate

Canvas: Quizzes.Next

Q3 Rate the effectiveness of the workshop or appointment you attended
(1 being the lowest, 5 being the highest).

Answered: 13 Skipped: 0
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Q4 Optional: What improvements can be made to the workshop you
attended?

Answered: 7 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

1 Add a location for the workshop. I'm new to campus this semester and had to make some
educated guesses to find the meeting.

4/5/2019 8:44 AM

2 Great workshop! 4/4/2019 11:14 AM

3 Thanks guys! 4/4/2019 11:13 AM

4 More time so we can practice. 4/4/2019 10:24 AM

5 More one-on-one with the student (just kidding) 10/11/2018 10:35 AM

6 Time was great - part II training 9/7/2018 10:36 AM

7 I was exceptionally pleased with the presented information and can't think of any improvements. 9/5/2018 2:28 PM

Q5 Optional: What workshops would you like the TLC to offer in the
future?

Answered: 3 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 What analytics are available in Canvas for checking student engagement? 4/5/2019 8:44 AM
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2 Using video conference. 4/4/2019 10:24 AM

3 Open lab hour for Omni 9/7/2018 10:36 AM
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